三皖企获工信部开采黄金矿产"准生证",上半年皖产黄金揽金30亿元

践省黄金开采家族"添丁"至34家

星报讯(记者 宛月琴) 记者昨日从国家工信部了 解到,在新公布的黄金矿产开采批准书获得企业中,我 省的铜陵铜冠黄狮涝金矿有限责任公司等三家企业名 列其中。来自省黄金管理局的资料显示,目前我省获得 开采黄金矿产"准生证"的企业家族已添丁至34家,今年 上半年皖产黄金的销售收入更是达到30亿元。

据工信部公布的名单显示,此次全国共有13家企业 获得开采黄金矿产批准书,我省除铜陵铜冠黄狮涝金矿 有限责任公司外,还包括安徽准北永峰矿业有限公司和 安徽佳金矿业股份有限公司。昨日,安徽省黄金管理局

生产协调处相关负责人介绍,包括新增的这3家企业在 内,我省拥有工信部"准生证"的黄金开采企业已达34家。

据了解,无论是我省的黄金储量和产量在全国的排 名一直较为靠前,黄金矿产资源的开发利用效率达90% 以上。省黄金协会秘书长沈正堂介绍,"十一五"期间, 我省累计生产黄金6332吨。上升到第七位,其中产量最 高的一年达到了全国第六位。

来自省黄金管理局的数据还显示,今年上半年,全省 累计生产黄金853925千克,黄金产量再创历史同期新高, 全行业累计实现工业增加值10亿元、销售收入30亿元。

外埠信息

铁道部负债破两万亿 上半年盈利42.9亿元

据《新京报》 1日,铁道部财务司公布的《铁道部 2011年上半年主要财务及经营数据报告》显示,铁道部所 属运输企业2011年上半年盈利429亿元,总负债首破2万 亿,负债率为58.53%。

财务数据报告刊登在"上海清算所"网站。据了解, "上海清算所"是银行间市场清算所股份有限公司商标, 是经财政部、中国人民银行批准成立的专业清算机构。 因今年频频发债,铁道部按规定需披露相关财务数据。

北京交通大学教授欧国立分析,从目前数据看,铁道 部的负债和负债率都不算低,财务压力比较大。按目前的 趋势,铁道部下一步的融资会更大,负债也会进一步加大。

点评:就算一年盈利100亿,还清债务需要200年。

2011全年建材业增加值同比增速将达26%

据《第一财经日报》 工信部8月2日预计,2011全 年,我国建材工业增加值同比增速将达26%;建材及非矿 商品出口211亿美元,同比将增9%。同期,水泥产量将达 20亿吨,同比增长6.4%。

今年上半年,我国规模以上建材工业完成工业总产 值 1.55 万亿元,工业增加值增速按可比价格计算为 27.2%。工信部指出,建材工业实现利润大幅度上升的主 要因素是建材产品价格的上涨。今年6月份,全国建材 及非矿产品出厂价格环比上涨 0.25%, 同比上涨 5.96%; 上 半年,出厂均价同比上涨496%。

点评:也反映出中国建材行业发展的宏观经济环境 和投资环境依然较好。

6省份发布工资指导线 北京市基准线最低

据《新京报》 记者从人力资源和社会保障部了解 到,目前全国已有16个省份发布了2011年的企业工资指 导线。其基准线大多在15%左右,其中河北省基准线最 高, 达18%, 北京基准线最低, 为10.5%。

人社部二季度统计显示,16省份工资指导线的下线则 大多外在5%左右,这也是与目前物价指数挂钩的结果。

人社部新闻发言人尹成基此前曾表示,今年下半年 将在全国范围内完善工资指导线,人力资源市场工资指 导价位和行业人工成本信息指导制度,在全国范围内试 运行企业薪酬调查。

点评:根据工资指导线,企业可结合自身实际参照不 同指导线调整企业的工资增长水平。

事业单位改革意见下发 机构编制只减不增

据《21世纪经济报道》 分类改革期间,事业机构编 制原则上只减不增,严禁突击提拔干部、严禁超职数配备 干部或违反规定提高干部职级待遇。近日,《关于分类推 进事业单位改革的指导意见》全面下发,各地相继推进事 业单位改革。按照事业单位分类改革的思路,中央明确 要求承担行政职能的事业单位和从事生产经营活动的事 业单位5年内基本完成改革。

分类改革完成后,行政执法类事业单位有三个去向: 是单独成立行政机构,二是划归某行政单位成为其内 设机构,三是撤销并入事业单位。

点评:据悉,目前全国共有126万个事业单位,其中, 有3000多万名正式职工,900万名离退休人员。

本地财经

我省新添3个"金太阳"示范项目

星报讯(记者 王玮伟) 金太阳示范工程是我国支持 光伏发电技术在各类领域的示范应用及关键技术产业化 的具体行动。昨日,记者从安徽省能源局获悉,我省又有 3个项目入选,总装机容量22.3MW。预计此次3个金太阳 示范工程项目可以争取中央财政补助资金近2亿元。

7月,6656辆车开进合肥市民家中

星报讯(胡婞 记者 沈娟娟) 昨日,记者从合肥车购 税征管分局获悉,7月份,合肥市车辆购置税征收台数 6656辆,较去年同期增长2.13%,税款9228万元,较去年 同期增长14.73%。

上半年安徽汽车出口量全国第-

星报讯(记者 宛月琴) 记者昨从省经信委获悉,今年 1月至6月,我省共出口各类汽车100248辆,出口额达7.08 亿美元。与去年同期相比,出口量和出口额分别增长了 110.2%和121.7%,出口量和出口额稳居全国各省市第一。

据了解,在3个项目里,连片用户侧发电项目2个,分 布用户侧发电项目1个,为安徽应天屋顶光伏发电项目。 另据悉,省能源局将按照《金太阳示范项目管理暂行办 法》要求,对连片项目讲行审核备案,并对此批项目要求 于2012年6月30日前完成竣工验收。

根据数据显示,征收金额的增长比例远远大于车辆 台数的比例,主要原因是自2011年1月1日起取消了车辆 购置税按7.5%征收的优惠政策,其次是因为今年合肥市 民购买车辆的档次提高。

据了解,我省在汽车出口方面多措并举,不断向更宽 的国际市场拓展、朝着更深的出口目的国市场延伸、向更 高层次的海外市场挺进,从而克服了国际上的一些不利 因素对安徽省汽车出口的主要海外市场的影响。

财经微博



北京巴土 传媒股份有 限公司总经 理、中国广告 协会公交委 员会主任

马京明

昨日 08:36

成功者的习惯:1.微笑。 2. 气质纯朴。3. 不向朋友借 钱。4.背后说别人好话。5.听 到某人说别人坏话时只微 笑。6.过去的事不让人全知 道。7. 尊敬不喜欢的人。9. 对事无情,对人有情。10.多 自我批评。11.为别人喝彩。 12. 感恩。13. 学会聆听。



安踏体育 用品有限公司 董事局主席兼 CEO

丁世忠

人生没有彩排,每天都是 直播,我们每天都在经历着一 些事,这些事能让我们成长, 能给我们增加经验。这些就 是财富,我们不需要彩排,我 们需要的是坦然地面对生活。



《新论语》 总撰稿人

严介和 昨日 16:52 真正的领袖要有着一份

激情与从容,感性激情掀巨 浪,理性从容挽狂澜。一流的 人物既要有感性的引领,又有 不失理性的回归,二流的人物 除了理性还是理性,三流的人 物除了感性还是感性。一流 的人物是大智人胆大,二流的 人物是有智人胆小,三流的人 物是无智胆更大。



绿色心之 光社会企业总 裁、经济学博 十后

曹朋秀 昨日 11:02

孙悟空成功的职场心得: 1. 跟对人:师傅有背景、人脉 和专业知识: 2.做对事: 自我 定位要清晰,专注优势领域; 3.善带团队:发挥每个人的优 势,激发大家的潜力;4.职业 道德好:不轻易跳槽,不轻言 放弃;5.学习意识强:注重学 习深造,掌握核心技术。



杉杉控股 有限公司总裁

胡海平 昨日 12:39

连月来奔波在许多三四 线城市,地方政府在招商引资 的时候一直强调:我们的生态 环境好、土地便宜、人力成本 低、税收减免等。其实,许多 企业看中的是投资环境。这 些并不十分重要,一个良好的 金融生态环境的价值远远超 过了这些,更为可贵的是看这 些城市的领导者的诚信、远见 和胸怀,这才是我们认同的

